

财富品质  
FORTUNE  
CHARACTER

| 特别企划 |  
重返蓝天 飞行的乐趣

互联网金融 2.0 时代  
公务机的“体验化”时代



2014年5月刊

ISSN 1674-6813



9 771674 681116

RMB100 HKD120



扫描二维码，关注  
财富品质官方微信



## 乐水的巨蟹“女船长”

不要拒绝任何能够和水亲近的机会。生命是短暂的，更多的亲近水和自然才能发现灵魂深处更多的意义。而游艇则是能发掘和体验海上文化最好的工具。





▲ Ewa Stachurska，Sunreef Yachts 中国区总经理

**FC：上海国际游艇展与国外的游艇展相比，您觉得在国际上的地位如何？**

**E：**我认为在像上海这样的大城市能拥有自己的游艇展是非常不错的，我们知道大部分游艇买家都是来自于上海，这也为客户建立了一个和船厂直接交流的机会。唯一遗憾的就是这边没有很好的水域能够展示比较大的船，这也是目前上海还没有大型豪华游艇的原因。但我知道现在上海周边正在建造配备齐全的，大型码头泊位，相信在未来能够看到更多的大型游艇停泊在这，同时也将在往后的上海游艇展期间展现给大家。

**FC：本次上海游艇展，带来了哪些明星游艇？可否介绍下它们的特点？**

**E：**这次上海展我们只有陆地展位，目前我们有一艘船在三亚，但这是一艘已经售出的私人游艇，所以必须经过船东的同意才能带到上海来参展，但需要很长的时间。因此我们希望在本次上海游艇展上能找到感兴趣的买家，这样下一年上海展上我们就能为大家展示实船。让大家感受到Sunreef 船型的完美建造、定制设计等更多特点。

**FC：您在怎样的机缘下选择了游艇产业？**

**E：**这是一个非常好的行业，就个人而言我很喜欢生活在有水的地方，可能与我是水象星座-巨蟹座有关。同时，我也来自于波兰的格但斯克市（Sunreef Yachts 船厂总部所在地）可以经常去到海边，这就是为什么我会选择游艇行业。

另外这份职业能让我去很多美丽的地方旅行。我曾经乘游艇到过地中海地区，还有加勒比海地区，佛罗里达，东南亚地区等等。

当然最大的快乐来自于我们能建造大型的豪华双体船，每一艘都是独一无二设计，为我们客户提供环游世界的条件，让他们在工作之余带着家人一起出海，感受到他们在船上的幸福和快乐，令我们对我们的品牌感到骄傲和自豪。并且，因为了解品牌的历史、旅行经历和所有参数，我也非常喜欢我们品牌的船。

**FC：Sunreef Yachts 今年还会有哪些新的计划？尤其是针对中国市场。**

**E：**今年的海天盛筵超级游艇展上我们展出了两艘双体船，70 尺的帆船型和70 尺的动力型（中国首秀）。其中，70 尺动力型引起了广泛的关注，我坚信今年我们会在中国售出第一艘动力双体船，另外超过80 尺的大船也有很多的意向客户询问其细节。同样我也很高兴看到我们品牌越来越被大家认可，期望能在今年售出4-5 艘并于年底和明年展示给大家。目前我们刚刚成功出售一艘新型的Sunreef 60 LOFT，预计今年11 月份会到达中国，我相信到时会更吸引更多的船主关注我们的船型。

**FC：根据中国市场的特点，该品牌有何针对中国客户的服务？**

**E：**我们根据不同的客户设定不同的方案，也会不断和他们沟通知道他们的需求，利用我们在双体船领域的优势给予满足。随后我们安排我们船厂的内部设计师来中国与客户见面，就所有细节部分，设计风格或是客户特别要求进行定制设计。之后船厂就会开始建造这艘独一无二的豪华双体船。成功下水以后船厂还会派来专业的售后团队来教客户如何使用及保养。我们上海分公司同样也会为客户提供全天候服务及回复。

**FC：时尚奢侈品品牌与游艇的距离越来越远，是否有与时尚大牌合作的意向？**

**E：**或许有一天有了很好的机会能有这样的合作，但我需要非常特别和独特的东西，就像我们船一样。那样的话，品牌合作一定会成功。

**FC：在游艇维护和保养方面，您有何建议？**

**E：**我建议船主雇佣专业性高，能力强和有经验的船员，这样能确保他们的游艇能妥善的清洁打理、保养维护和能保证定期航行。*游艇需要尽可能多的出海试航测试所有系统是否都正常运转，假如长时间不使用的船体配件就会出现问题的。*所以最好的方式就是由专业的船员经常出海试航来保证船体所有系统正常。

**FC：您个人是否拥有游艇？您对游艇的偏好是什么？**

**E：**很遗憾目前我还没有属于自己的游艇，但是我的梦想船型是Sunreef 70 双体帆船或是Sunreef 80 碳纤维型，然后和我的家人一起远洋航行环游世界。并且，Sunreef 80 碳纤维型是我最爱的船型：光滑流线型设计，质量轻，碳纤维建造，航速快以及拥有宽大生活空间的沙龙区和飞桥区。

**FC：驾艇出海，是高端人士热衷的休闲方式，而游艇上的着装也是体现品位的象征，有何推荐的品牌？**

**E：**着装风格和别类不是一个品牌能体现的，而是需要内在体现出的优雅，所以决定购买昂贵的服饰，汽车或是游艇时候，最好自己内在的东西也要得到很好的修炼。我认识一些我们的船主，他们有着真正的绅士风度或女士的优雅气质，我想再没有比和这类人共事感到愉快的了。